

**Strona internetowa prowadzonego
postępowania**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie sektorowych negocjacji z ogłoszeniem pn. „**Budowa czterech źródeł kogeneracyjnych w postaci silników gazowych o mocy zainstalowanej 2x3,3 MWe i 2x4,5 MWe, zasilanych gazem ziemnym typu E oraz dostosowanie układu elektroenergetycznego do wyprowadzenia większej mocy do systemu OSD wraz z wykonaniem przyłącza elektroenergetycznego**”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI OPIW

Zamawiający na podstawie art. 157 ust.1 w związku z art. 381 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą Pzp, udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w prowadzonym postępowaniu:

Pytanie nr 1

„W nawiązaniu do wymagań Zamawiającego pkt 9 pkt. 9.2 tiret 4) pkt 5 – dysponowanie osobami zdolnymi do realizacji zadania - wnosimy o zmianę wymagań co do kierowników branżowych tj.: Kierownik robót w branży elektroenergetycznej, Kierownikiem robót w branży sanitarnej z:

- a) Kierownikiem robót w branży elektroenergetycznej - osoba posiadająca wykształcenie wyższe techniczne oraz uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności elektroenergetycznej bez ograniczeń, posiadająca doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy przy realizacji przynajmniej dwóch robót budowlanych o wartości robót co najmniej 3.000.000,00 PLN brutto każda;
- b) Kierownikiem robót w branży sanitarnej - osoba posiadająca wykształcenie wyższe techniczne oraz uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń gazowych bez ograniczeń, posiadająca doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy przy realizacji przynajmniej dwóch robót budowlanych o wartości robót co najmniej 3.000.000,00 PLN brutto każda;

Na:

- a) Kierownikiem robót w branży elektroenergetycznej - osoba posiadająca wykształcenie wyższe techniczne oraz uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności elektroenergetycznej bez ograniczeń, posiadająca doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika robót przy realizacji przynajmniej dwóch robót budowlanych o wartości robót co najmniej 3.000.000,00 PLN brutto każda;
- b) Kierownikiem robót w branży sanitarnej - osoba posiadająca wykształcenie wyższe techniczne oraz uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń gazowych bez ograniczeń, posiadająca doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika robót przy realizacji przynajmniej dwóch robót budowlanych o wartości robót co najmniej 3.000.000,00 PLN brutto każda;

Wymagania co do kierowników branżowych w zakresie pełnienia funkcji kierownika budowy wydają się nieadekwatne do zakresu obowiązków pełnionych podczas inwestycji...”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody i nie dokonuje zmiany postanowień OPIW we wskazanym zakresie.

Pytanie nr 2

„W związku z odpowiedziami z dnia 21.06.2024 oraz w oczekiwaniu na kolejne zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 10.07.2024r..”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dokonuje zmiany terminu składania ofert.

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.